

感恩老师

开发区一中 高二十七班 庄紫婷



我叫庄紫婷,从小就喜欢写作,喜欢把自己看到的,经历过的事情记录下来。

学春蚕吐丝丝不断;做蜡烛照路路路通。当我奔跑在成长的路上时,回望一路泪水一路荣光,总也不能抑制内心对您的感恩。老师,因为对教育的执着,您摒弃功利微笑着勾画年轮。因为对教育的热爱,您无悔地燃烧青春照亮一代又一代莘莘学子前行的道路。老师,您让我们如何不感恩。

还记得您在讲台上慷慨激昂,把沉甸甸的责任握成三尺教鞭;还记得您在黑板整齐板书,把真切的期待聚为飘落的笔沫;记得您饱满的才学写进厚厚的教案,把无言的真情化为催人奋进的

批语。老师啊,您何其平凡,又何其伟大!

六岁,我刚刚步入小学校园,怀着无知和困惑,老师,是您,引导我走上正确的道路,从此向着明确的方向,不断前进。十二岁,我进入初中,也进入了一个心智逐渐开始成熟的年纪,老师,是您,帮助我敞开心扉,学会接纳,陪伴我度过了艰难的破蛹期。十五岁,我光荣地成了一名高中生。老师,我终于可以尽自己的努力来表达我对您的感恩。

曾几何时,我怀着惭愧的心面对错误,您意味深长地教给我做人的道理;我因取得成绩而沾沾

自喜,您语重心长地告诫我一切成绩都属于过去,未来只有靠现在来努力争取;我满心失落面对失败,您如天使般地来到我身边给我信心与勇气。不论我遇到了什么,您都会与我一同面对。老师,您的呵护化为我前进的力量。感谢您,感谢您为我所做的一切。老师啊,可该如何报答您?

或许在课堂上认真听讲,积极配合老师便是感恩,或许在走廊里见到老师热情问好便是感恩,或许认真巩固老师传授的知识便是感恩,或许勤奋学习,做一个让老师为之骄傲的学生便是感恩。感恩的方式

千千万万种,只要我们对老师的付出心存感激,并努力拼搏不辜负老师的期望便是最大的感恩。

老师啊,如果我有名家的文采,便不会用如此拙劣的文字来赞美您;如果我有天上虹般的色彩,便不会用如此贫乏的颜料来描绘您;如果我有天籁般的歌喉,便不会用如此简单的旋律来歌颂您。可我仍然对您怀着无限的感恩,感恩您一直以来对我的指引。老师,愿我们的拼搏,化为您桃李满园的芬芳,愿我们的感恩,撑起您对我们教育永远的追求和信仰。老师,谢谢您。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

我心中最美的老师

开发区四中 初一十六班 纪清华



大家好,我叫纪清华,是一名阳光男孩。我喜欢音乐,酷爱读书,经常在课余抓住点滴时间“啃书”。书,带我探索奥秘的太空,追寻漫长的历史,反思多彩的社会。我愿与你共游书籍的海洋!

太阳无情地炙烤着,大地也不停地冒着热气,没有一丝风,树叶无精打采地卷着身子横在树上。此时的我也如焉了的树叶一样无精打采地站着,浑身都是汗,粘粘的,衣服贴在身上,可是不敢动。腿绷紧了,脚麻木了,仿佛都已经不是我自己的了。哎,这该死的军训怎么还不结束?身体不能动,眼珠转了几下,周围的难兄难弟们跟我差不多,个个眼中的热情都黯淡了。明天不要来军训了吧?!我一边腹诽着,一边用眼睛的余光瞥向侧面的足球门,寻思着一会休

息时要快速抢占哪个有利地势。

队伍侧面一个矮矮的身影挡住了我的视线:她半蹲着身子,后背湿了一大片,一只手扶着地,一只手无力地搭在侧,偶尔还有几滴晶莹落在地上。陈老师!我们的新班主任——陈老师!她怎么了?是这两天陪我们一起站军姿累着了吗?是昨晚琢磨我们的座次熬夜了吗?还是天热中暑了?刚刚分明还是分外有精神地在队伍中帮助纠正军姿,鼓励同学呢,怎么会就这样疲惫了呢?

“稍息——立正——

齐步走……”教官的口令响起,我的视线不得不收回来。陈老师又过来了,迈着有力的步伐,好像她也跟我们一起军训,一边走一边亲切地给同学纠正动作:“手要这样摆,对。”不时地又鼓励大家:“加油,坚持住,你们是最棒的!”炯炯有神的眼光一一看过每一个同学,那样温暖、慈祥而又严厉,哪里还有刚才的疲惫!同学们的眼中也随之焕发出光彩,好像补充了兴奋剂。队形更加整齐,脚步更加有力,口号更加响亮。

我的眼睛有些湿润,

也为自己刚才的“溜号”而惭愧,老师每天都与我们同吃苦、同受训。她教书很多年了吧?是不是跟我妈妈一样也有这样那样的病痛?心下不禁给自己加油,努力让手摆到位,把脚迈规范,从此直到军训结束也再没有溜号。

这就是我的老师,这么普通,高高的个子,长长的脸,扎着马尾,走进人群就不容易被发现;可是鼓励我们时那会说话的眼睛,教育我们时那滔滔不绝、铿锵有力的语音和生动的表情,却是我们心中最美的!



Hello!大家好,我叫胡雪儿,在大家的眼里我每天都是一个笑脸,即使有烦恼我也不会说出来。我是一个两面派的女生。一面安静,一面吵闹。朋友们都拿我没办法,但人缘还是很好。

学雷锋,做有道德的人

开发区实验小学
六年级二班 胡雪儿

前些日子读了一本书,叫做《学雷锋,做有道德的人》。读完这本书后,我的感受很深。这本书传授给我许多知识和道理,让我明了人活着应该做一个讲道理、无私奉献的人,做一个对社会有用的人。

雷锋是一个品质高尚的人。我每做完一件好事,就会想到这样一段话“如果你是一滴水,你是否滋润了一片土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一片黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝,你是否永远坚守着你生活的岗位?”这句话让我明白了一个道理:活在这个世界上,不就是为了做贡献吗?记得有多少人因为自己的碌碌无为而悔恨,为曾经虚度年华而悲哀。又有多少人像雷锋一样永远那么富有爱心,那么善良,那么真诚呢?

人人都可以是雷锋。无论你干了什么样的好事,无论你帮助了什么样的人,你都可以是雷锋的化身。《论语》里说:“里仁为美,择不处仁,焉得知?”意思是说,居住在一个很有仁德之心的地方很好,能增长自己的道德、学问。比如帮别人拎个东西,帮别人推一下车子,帮别人转告一件事,帮别人捡一个东西,再比如帮别人打扫一下卫生……有句话不是说的很好嘛?“从身边的小事做起!”

帮助别人快乐自己,也温暖他人。做好事一定会有好报的。我们要尽自己所能去帮助他人,因为我们有时也需要他人的帮助。有时,看似微不足道的人也能给予你最大的帮助。

只要心里有那么一个善良的小种子,其实做一个有道德的人并不难。让我们都行动起来,来做一个小小雷锋吧!

我的未来

开发区香江路第一小学 五年级一班 李萌



我叫李萌,是一名活泼而又阳光的女孩。写作是我的兴趣。我的理想是成为一名作家,我相信一份耕耘,一份收获。只要坚持,必然能够实现自己的理想。

未来是太阳,未来是蜡烛,未来是火炬,未来是灯塔,未来是指引我前进的动力。在睡梦中,我乘着七彩的梦想马车,走入了那奇妙无穷的未

来世界。未来世界的我是一个环境保护学家。因为从小我就对那臭哄哄的汽车尾气、污水横流的小河、光秃秃的森林、雾茫茫的城市非常担心,但又束手无策。未来的我发明了一种芯片,任何人只要一做出破坏环境的行为,芯片立即就会报警。所以,即使一棵小草,一朵小花在这里也是受保护

的,人人如同爱护自己一样爱护着我们生活的家园,爱护着我们这颗蓝色的星球。那时的天空一望无边,小河清澈见底,森林绿树成荫,城市犹如一座大花园。呼吸着新鲜的空气,欣赏着美丽的风景,我们无比的快乐。

未来世界的我也是一个动物学家。走在马路上,小鸟落在我的肩膀上,动情地唱着优美的歌;树上有一只可爱的小松鼠抱着一个大坚果,一边卖力地啃着,一边热情地同我打着招呼;一只憨态可掬的小熊猫慢悠悠地从大树后面挪

出来,轻轻将它那圆滚滚的身子在我身上蹭来蹭去。走进森林,那里是动物的天堂,各种我们现在看不见的动物,已经灭绝的动物,都齐刷刷地出现在我的眼前。看,那不是《冰河世纪》里面的猛犸象吗,还有各种恐龙,始祖鸟等等。它们告诉我远方“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的美丽,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的壮观,“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”的浪漫,“墙角数枝梅,凌寒独自开”的精神。

同时我也是一个天文学家。那时的我穿行于各星球之间,我可以到各个星球去考察、学习、探亲等等。遨游在太空中,一个个星球数也数不清,像宝石一样镶嵌在夜幕中。

伴随着清晨第一缕阳光,我悠然醒来。No dream No future,没有梦想就没有未来。为了我的梦想能够实现,为了我的未来能够早日到来,我会努力学习。“不经历风雨,怎能见彩虹。”只有经过了刻苦的努力,才能在未来的某一天实现我的梦想!

学习雷锋好榜样

开发区黄浦江路小学 四年级一班 薛昕奕



我叫薛昕奕,今年九岁了,年年被评为“三好学生”。我有许多兴趣爱好呢!比如画画、舞蹈。特长是美术和舞蹈。我还喜欢读书、旅游,希望游遍祖国的大好河山!

社会上有很多不愿帮助别人的人,也有许多乐于助人的人。老师说:帮助别人是好事。所以我在雷锋精神的影响下想成为一名“小雷锋”,以下这件事表现出我的雷锋精神。

三年级时,一次上体育课,一个一年级的小妹妹在玩耍的时候把腿磕破了,疼得直掉眼泪,她的同伴也急得像热锅上的蚂蚁

团团转,不知该怎么办。我看到这个情况,赶紧把她背回了教室,找到了她的班主任老师,她的老师非常感动,对我表示了感谢,并马上把她送到了学校医务室。

我的姥姥也是一名“老雷锋”。在我上幼儿园的时候,开发区有个叫杨帆的小朋友,患了白血病。姥姥得知后,和老年大学的爷爷奶奶们为小杨帆捐

了很多钱,还经常去医院看望小杨帆,他们老年大学还发动开发区的很多热心人为小杨帆捐款。虽然有许多好心人捐了款,筹到了很多治疗费,但最终没能挽回小杨帆的生命,小杨帆离开了人世。后来,老年大学的爷爷奶奶们,听说小杨帆的爸爸、妈妈是从外地来到开发区打工的,他们并没有稳定的工作,就帮助小杨帆的妈

妈找到了工作,让他们尽快从失去孩子的痛苦中走出来,令小杨帆的爸爸和妈妈非常感动。中央电视台一个栏目组还邀请姥姥和老年大学的爷爷奶奶们到北京参加现场录制节目。

“学习雷锋精神,争做时代好榜样”成了我的座右铭,我要时时刻刻记住,认认真真学习,争当一名新时代的小雷锋。